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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO DO 

RECIFE AO SENHOR ANTÔNIO LOPES MIRANDA, CONFORME 

DECRETO LEGISLATIVO Nº 1.069/2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

TADEU CALHEIROS, REALIZADA NO DIA 20 DE DEZEMBRO DE 2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador ZÉ NETO. 

 

Aos 20 (vinte) dias do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às catorze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e 

dez, no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter 

SOLENE, sob a Presidência do vereador ZÉ NETO. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS, autor do Decreto 

Legislativo; senhor Antônio Lopes Miranda, médico e homenageado; 

Miguel Arcanjo, Diretor do Hospital da Restauração e, neste ato, 

representando o Secretário de Saúde do Estado de Pernambuco, doutor 

André Longo; senhor Maurício Matos, médico e Presidente do Conselho 

Regional de Medicina de Pernambuco – CREMEPE; senhor Walber 

Steffano, médico e Presidente do Sindicato dos Médicos de Pernambuco 

– SIMEPE; senhor Bento Bezerra, Presidente da Associação Médica de 

Pernambuco; e, senhora Helena Maria Carneio Leão, médica e 

Conselheira do Conselho Federal de Medicina pelo estado de 

Pernambuco. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou 

todos os presentes para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO 

NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando prosseguimento aos 

trabalhos, o senhor Presidente fez o registro da presença do vereador 

ALCIDES CARDOSO e demais autoridades, em plenário, e convidou o 

vereador TADEU CALHEIROS para ocupar a tribuna e fazer suas 

colocações. O orador cumprimentou os membros da Mesa e falou sobre a 

história do homenageado. Também enalteceu a importância da formação 
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do doutor Antônio Lopes na saúde e ressaltou o quanto é fã do seu 

trabalho. Agradeceu, ainda, por ter sido seu aluno. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou o vereador TADEU CALHEIROS 

para fazer a entrega do Título de Cidadão do Recife, com a respectiva 

Medalha, ao senhor Antônio Lopes Miranda. (APLAUSOS). Quebrando o 

protocolo, o senhor Presidente convidou o médico Eduardo Magalhães 

para, em nome dos médicos residentes, ocupar a tribuna e fazer suas 

considerações. O orador agradeceu a oportunidade em poder retribuir todo 

ensinamento recebido do homenageado e descreveu, ainda, como era a 

rotina de ser um residente do doutor Antônio. (APLAUSOS). O senhor 

Presidente registrou a presença de autoridades em plenário e, por quebra 

de protocolo, convidou o senhor Maurício Matos para ocupar a tribuna e 

fazer suas colocações. O orador falou do apreço que tem pelo 

homenageado e destacou, como grande característica do doutor Antônio, 

o cuidado com seus pacientes. Falou também do privilégio que tem em 

poder trabalhar ao lado dele durantes todos esses anos. (APLAUSOS). 

Dando continuidade, o senhor Presidente convidou a senhora Helena 

Maria Carneiro Leão para fazer entrega de flores à senhora Vânia 

Miranda, esposa do homenageado. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor 

Presidente convidou o senhor Antônio Lopes Miranda para ocupar a 

tribuna e fazer suas colocações. O orador saudou os membros da Mesa e 

agradeceu a todos os colegas que ajudou ele chegar até aqui. Disse que 

estava honrado por tudo que está acontecendo em sua vida. Contou 

também a história de sua infância e que tudo foi aventura em busca do 

saber e aprender. Homenageou sua esposa, Vânia Miranda, dizendo que 

sem ela não tinha nenhuma medalha e que nada seria. Pediu, ainda, um 

minuto de silêncio pelo falecimento do médico Ricardo Paiva, ex-

presidente do CREMEPE. Finalizou, narrando a história de José Mariano, 

o patrono desta Casa. (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 

Presidente fez suas considerações finais e convidou todos os presentes 

para que, de pé, ouvissem e acompanhassem o HINO DA CIDADE DO 

RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 

convidou todos os presentes para um coquetel no Jardim Interno desta 
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Casa e convocou os senhores vereadores e as senhoras vereadoras para 

se reunirem logo mais, às 17h, em uma Reunião Solene em homenagem 

ao Comitê da Ação da Cidadania, de autoria do vereador Almir Fernando. 

Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a presente Ata 

que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é de direito. 

****************** 
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